Mut, Abenteuer und Natur: „Murmelchen“ – Ein bezauberndes Vorlesebuch für die ganze Familie
Mit Murmelchen – Von den Abenteuern eines jungen Murmeltiers entführt der Autor und Illustrator Christoph Heinrich Achmüller seine Leserinnen und Leser in die faszinierende Welt der Alpen. In poetischen Balladen erzählt er von den aufregenden Erlebnissen eines kleinen Murmeltiers, das sich gegen die Gefahren der Natur behaupten muss.
Hoch oben in den Bergen, wo Murmeltiere friedlich leben, lauern Herausforderungen: ein majestätischer, aber furchteinflößender Adler oder eine plötzliche Lawine. Doch Murmelchen zeigt, dass wahre Stärke oft in den kleinsten Wesen steckt. Mit Mut, Klugheit und einem unbändigen Überlebenswillen meistert es spannende Abenteuer, die junge und alte Leser gleichermaßen fesseln.
Das Vorlesebuch besticht nicht nur durch seine mitreißenden Geschichten, sondern auch durch die liebevollen Illustrationen, die Achmüller gemeinsam mit seinen Kindern Bruno und Merle gestaltet hat. Die handgezeichneten Bilder fangen die alpine Landschaft und die Emotionen der Charaktere auf wunderbare Weise ein und machen das Buch zu einem besonderen Erlebnis für Kinder und Erwachsene.
Ein Buch zum Staunen, Mitfühlen und Weitererzählen – für gemütliche Vorlesestunden, die kleine und große Naturfreunde begeistern!
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